

ВС РФ снова отметил: срок для возражений кредитора на решение управляющего банка можно восстановить

Конкурсный управляющий банка не включил в реестр требование вкладчика. Последний обратился в суд с возражениями.

Три инстанции поддержали управляющего. Вкладчик пропустил срок, чтобы заявить возражения. По мнению судов, его восстановить нельзя.

ВС РФ счел иначе. Ранее он уже отмечал, что этот срок не пресекательный. Значит, его пропуск не основание отказать принять возражения к производству.

В такой ситуации судам следует:

- выяснить причину опоздания;
- оценить ее уважительность;
- решить, можно ли восстановить срок.

Верховный суд направил спор на новое рассмотрение.

Документ: [Определение ВС РФ от 22.08.2022 N 305-ЭС17-10167\(14\)](#)

[Читайте эту новость в КонсультантПлюс](#)